



香港對外交流友好協會成立典禮 新聞稿

(香港，2025年7月5日)香港對外交流友好協會今日舉行成立典禮，300多位嘉賓出席並見證香港對外交流友好協會正式宣告成立。創會主席兼行政總裁梁美芬教授指出，作為植根於民間社會的非政府慈善團體，香港對外交流友好協會有清晰的使命：深化國際友誼，通過民間外交促進對外友好關係，在中國與世界之間發揮香港作為全球「超級聯繫人」的獨特優勢。我們不僅與政府和機構建立聯繫，還跨越不同文化的特色，希望促進世界和平。

為隆重其事，香港對外交流友好協會邀請得香港特別行政區行政長官李家超先生，中國人民對外友好協會秘書長孫學慶先生，外交部駐港公署特派員崔建春先生，香港特別行政區立法會主席梁君彥先生，中聯辦經濟部部長徐衛剛先生作為主禮嘉賓，並主持揭幕儀式。另外，香港特區政府多名司局長，全國人大代表、全國政協委員，香港立法會議員等300多位社會各界友好出席了今日的成立典禮，場面熱鬧。

在典禮上，梁美芬教授在致辭時表示，世界目前面對前所未有的挑戰，但我們幸福地生活在一個和平穩定的國家，這是我們國家給予香港與澳門的禮物，「一國兩制」的制度是值得世界參考，以和平解決歷史遺留下來問題的解決辦法。

梁美芬教授指出，香港對外交流友好協會成立是有明確而清晰的使命，我們需要香港發展為國際上友誼都市，為世界和平與可持續發展而共同努力。

多名嘉賓及朋友在典禮上分享他們對香港對外交流友好協會成立的感受。當中包括全國人大常委、立法會議員李慧琼博士，電子科技大學校長胡俊校長，香港中華廠商聯合會會長盧金榮博士，意大利商會會長 Davide Michele De Rosa 先生，香港對外交流友好協會國際文化交流總監 Laurence Brahm 龍安志先生，香港對外交流友好協會秘書長 Prof. Rajesh Sharma，杭州宇樹科技創辦人及行政總裁王興興先生。

(完)



香港對外交流友好協會簡介

香港對外交流友好協會是由來自全球二十多個國家及地區，合共 **140** 多位海內外友好人士組成的中外民間交流平臺。香港對外交流友好協會致力於通過香港作為全球連接者的角色來促進國際友誼，我們期望充分發揮香港作為中外橋樑的獨特地位，連接中國與世界各地的人民與社會，推動世界和平、合作與可持續發展。

我們希望促進香港成為世界友誼之都，推動文化共融與社會包容，並以民心相通為核心，建立持久的全球友誼網絡。透過這一願景，香港對外交流友好協會以服務本地社區，走向世界，講好中國及一國兩制故事為己任。

請於此處下載相片：

https://drive.google.com/drive/folders/151FTP_wAAoa0TjANQPEep397awHbrSHg?usp=drive_link

傳媒如有任何查詢，請聯絡劉女士 6442 2016。

香港對外交流友好協會
2025 年 7 月 5 日